VISTA DA "A"

dB-killer n.32
Cod.307677801
NOTA:

S con il montaggio di questo silenziatore e' possibile
.Grower @5 . .. . "o

Vite M5x8 installare le valigie laterali "THONDA" e il cavalletto
centrale "THONDA" (venduto come accessorio).

Tappo in gomma ‘

C0d.204790
- Staffa-corpo in Carbonio
[Vite TBET. M5x72] C0d.308562501 tipo "FB5AS”
scilemsl 0235 TELAIO PEDANA PASSEGGERO POSTERIORE DX
@ PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD FRAME

Dado M8 flangiato ||
’ Rondella @8x@24 |

{ Dado M5 flangiato ||

Collettore posteriore in Inox
n.961 Cod.308705202

Vite a brugola
M8 x 50

Distanziale in Alluminio
- per brugola M8 - —
Cod.204321

.2 Tubetti CORTI —
in gomma siliconica

.2 Molle CORTE a trazione

Collettore anteriore in Inox
n.874 Cod.308446203

INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 45,3mm
_Profondita utile: 40mm

HONDA CROSSTOURER 1200 i.e. ("12)
HONDA CROSSTOURER 1200 DCT i.e. ('12)

Art. 8705 F  Stip—on SBK "LV ONE EVO” <<BIG>> — CARBONIO — Pass.
STANDARD OMOLOGATO *”EVOLUTION II”

B
¥
Ny



